

Казахстан — удивительное государство Центральной Азии.

Сердце страны — центральный Казахстан. Это сокровищница природных богатств. Здесь находятся озеро Балхаш и прекраснейший Каркаралинский горно-лесной оазис.

Южный регион — это земля древней культуры и истории, славящаяся древними мавзолеями. Главными реками этого края являются Сырдарья, Чу, Или, Каратал, Аксу, Лепсы. Крупными озёрами считаются Балхаш, Сасыкколь, Алаколь.

Уникальное геополитическое месторасположение имеет Восточный Казахстан. Он находится на границах Китая, России, Монголии, что повлияло на смешение культур и традиций на данной территории. Путешествуя по Восточному Казахстану, можно встретиться с кочевниками, дехканами, рыбаками и животноводами.

Северный Казахстан расположен в бассейне рек Тобол, Есил и Обеган. Здесь имеются озёра: Кусмурын, Сары-Кора, Тенгиз, Коргалжын. На территории Северного Казахстана расположены прекрасные горные массивы, хвойные и берёзовые леса.

Значение слова *сердце* в тексте

- 1) важнейшее место чего-нибудь, средоточие
- 2) символ средоточия любовных переживаний
- 3) символ средоточия чувств, настроений
- 4) центральный орган кровообращения
- 5) символ средоточия какой-нибудь сильной страсти